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Вставь пропущенные числа.

 3 + 4  =  7 

 4 +  5 =  9 

 1  + 5  =  6 



10 – 3 – 4 =
3 + 7 – 5 =
9 – 6 – 2 =

3
5
1

Реши примеры.





Во дворе  - 2 уточки,
Во дворе 2 курочки,
2 гуся в пруду,
1 индюк в саду.
Сколько птиц всего?
Сосчитайте. 
Ответ называйте!
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2 + 2 + 2 + 1 = 7



Дружно  муравьи живут
И без дела не снуют.
2 несут травинку,
2 несут былинку,
3 несут иголки.
Сколько их под ёлкой?

7

2 + 2 + 3 = 7





После того как белка отдала ежику 3 грибка, 
у неё осталось 5 грибков. Сколько грибков 
было у белки?

8 
ГРИБОВ

5 + 3 = 8
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11 – 4  ..    7
14 + 5  ..   13
19 – 3   ..  16
17 – 2   ..  10

Поставь знаки < > = .
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